

Бывший министр стал вице-мэром

Галина СОКОЛОВА

В администрации Нижнего Тагила серьёзное пополнение. После пятилетнего перерыва восстановлена должность первого заместителя главы города. Этот пост занял Владислав Пинаев, ранее возглавлявший областное министерство промышленности и науки.

Должность первого заместителя упрядила после своего избрания Валентина Исаева в 2008 году. Последним этот пост занимал Вячеслав Погодин, возглавляющий сегодня комитет по социальным вопросам в Заксобрании области. Нынешний тагильский мэр Сергей Носов ещё в декабре 2013 года предложил гордуме изменить структуру администрации. Среди новаций, на которые мэрия не попросила дополнительных средств, было и введение должности первого заместителя главы. Дума это решение одобрила, но до марта в городе сохранялась интрига, даже сами депутаты не знали, кто займёт кресло вице-мэра.

Новость о назначении экс-министра «правой рукой» мэра стала для горожан неожиданной. Раньше отток руководящих кадров шёл, как правило, из города в область. В последнее время ситуация изменилась. В 2012-м мэром Нижнего Тагила стал вице-губернатор Свердловской области Сергей Носов, руководящий пост в медицине занял бывший замминистра здравоохранения Сергей Турков, теперь вот в промышленную столицу края переезжает Владислав Пинаев.

Для своего первого зама Сергей Носов пригласил широкого поле деятельности. Он будет курировать ход крупных инвестпроек-

СПРАВКА «ОГ»

Владислав Пинаев родился 11 февраля 1969 года в Асбесте. Окончил УГТУ-УПИ, инженер-теплоэнергетик, инженер-экономист. С 2005 года работал в областном министерстве промышленности и науки. С 2012 по январь 2014 года возглавлял это ведомство.

тов в промышленности, займётся укреплением своих позиций отраслей, формированием трудовых ресурсов, строительством жилья и соцобъектов. — Я считаю Нижний Тагил городом-тружеником, который является промышленным сердцем Свердловской области, — заявил Владислав Пинаев в свой первый рабочий день. — Такого сосредоточения предприятий крупного и малого бизнеса, работающих в сфере производства, где-либо в России трудно найти. Мы вместе с Сергеем Константиновичем разрабатывали программы развития города, теперь будем их реализовывать. Постараюсь максимально применить в Нижнем Тагиле свои знания, опыт и сделать всё, чтобы качественно повысить уровень жизни тагильчан.

Горожане, судя по отклику в Интернете и общению с прессой, приняли новость о назначении в мэрию положительно. Тагильчанам импонирует, что должность вице-мэра занял человек, имеющий опыт работы и деловые связи в областном правительстве. Они надеются, что Владислав Пинаев поможет муниципалитету решить проблемы в энергетике и ЖКХ, ведь с коммунальными чиновниками Нижнему Тагилу явно не везёт.



Не беспокойтесь, граждане, во время отлова ни одно животное не пострадало!

Косули — оптом

Ростовчане закупили в Богдановичском заказнике 55 животных

Станислав БОГОМОЛОВ

Случай беспрецедентный. Конечно, Богдановичский государственный зоологический заказник и раньше делался с охотхозяйствами области своим поголовьем, которое составляет на сегодняшний день примерно три с половиной тысячи животных. Но вот чтобы так много и за хорошие деньги (самец — 25 тысяч рублей, самка — 28 тысяч) — это впервые.

Легко сказать — купили. Ростовчане после долгих переговоров прибыли на двух прицепных машинах со всем оборудованием, целой бригадой из охотников, егерей и ветеринаром сапегкой. Отлов диких животных — дело тонкое и деликатное. Набрасыванием сетки давно уже это никто не делает, для зверя такой способ — жуткий стресс, иной раз и инфаркт случается. Стреляют из пневматического ружья специальными шприцем со спортивным, попасть нужно обязательно в мягкие ткани. Через пять минут косуля мирно засы-

пает, тогда на морду ей надевают специальную маску, а ноги связывают. Потом помещают в специальные ящики — и на погрузку. Проснётся она уже часа через два в фуле, где поставят ещё один укол, где того, чтобы купировать последствия наркоза.

Причём делать всё надо очень оперативно, уложиться максимум в два дня, ведь впереди ещё дорога в две с половиной тысячи километров, к отправке все звери должны быть на ногах. И поначалу всё шло хорошо, в первый день отловили больше половины. Ну а поскольку событие действительно было неординарным, под занавес было решено пригласить прессу и телевидение. Тем более что у старшего инспектора Сергея Берсенёва был отработанный приём для подобных случаев.

В заказнике есть откормочная площадка с сеном, вениками, соломами и прочими деликатесами, обнесённая сеткой-рабицей. Если на ночь ворота открыть, а утром тихонько закрыть, то табун не табун, а особей 15–20 можно вполне аккуратно переловить.

Но недаром же говорят про зверине чутьё! Утром в волере оказался всего-навсего один самец. А журналисты уже приехали... «Визит-эффет» в полной красе. Пришлось ему за всех отдуваться. Но дело даже не в этом. К вечеру надо было срочно отловить остальных. И вот тут уже под ружьё встало всё охотничье сообщество деревни Бараба, вокруг которой и расположены угодья заказника. Были мобилизованы все снегоходы. В принципе, это ведь очень похоже на обычную загонную охоту, только стрельба шла шприцами, да дистанция маловата — спецружьё бьёт до 70 метров, но специфический заряд летит медленнее пули и по дуге (законы баллистики никто не отменял). Но у ростовских охотников рука уже набита, и к вечеру необычный караван был готов отправиться в путь: 38 самок и 17, извините, козлов отправились в Ростовскую область на ПМЖ.

А теперь о том, зачем им это надо. Слово директору федерального государственного бюджетного учреждения «Ростовское государственное

опытно-охотничье хозяйство» Святославу Коломийцеву: — Мы, пожалуй, единственное в России крупное хозяйство, специализирующееся на воспроизводстве и племенной работе с дикими животными. У нас есть госзаказ от Минприроды на приобретение 70 сибирских косуль. Дело в том, что наш традиционный зверь для охоты — кабан — почти вымер: африканская чума беспощадна и к домашним, и к диким свиньям. У нас семь хозяйств, успешно разводим благородного оленя, лань, муфлон. Есть и косуля, но европейская, мелкая. У нас её даже называют в шутку «егерский заяц». А наша сибирская крупнее и красивее. Год назад закупили косуль, тоже сибирских, в Оренбуржье. Прижились хорошо. Кормовая база для них вполне подходящая, снег у нас лежит неделю-две. Самок отобрали больше, потому что они все уже беременные и дадут бесплатный приплод по две-три головы. Жаль только, что не вошло столько, сколько планировали. Но, думаю, что сотрудничество мы продолжим...



Важно не только попасть в кошулю таким зарядом куда надо, но и точно рассчитать дозировку в зависимости от веса животного и даже погоды. Отверстие у иглы находится не на кончике, а сбоку, в форме щели, поэтому весь препарат буквально впрыскивается в мягкие ткани

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

Школьники Полевского встретились с американцами

Местную школу №4 посетили вице-консул США по вопросам культуры, образования и СМИ Кристина Хейден и американский писатель из Флориды Грег Нэри.

Встреча была ответом на недавний визит делегации учеников в Генеральное консульство США в Екатеринбург по случаю Дня юного дипломата. Иностранцы гостию ребята приняли в актовом зале и общались с ними только на английском языке. Грег Нэри познакомил хозяев со своими книгами о путешествиях по разным странам, а Кристина Хейден рассказала о программах обучения иностранной молодёжи в США, пишет интернет-издание Полевского «Город в деталях».

Имя пожарного дадут екатеринбургской улице

В честь начальника пожарной охраны области, полковника внутренней службы Евгения Савкова назовут улицу в Верх-Исетском районе, сообщил городской портал e1.ru.



Евгений Савков возглавлял Управление пожарной охраны почти двадцати лет

Евгений Петрович Савков с 1952 по 1974 год возглавлял Управление пожарной охраны УМВД Свердловской области, которое в тот период считалось одним из лучших в стране и по показателям служебной деятельности, и как источник передовых начинаний в вопросах предупреждения и тушения пожаров.

Под его руководством был создан оригинальный аппарат для генерирования воздушного-механической пены, который, как и другие изобретения Савкова, состоят на вооружении пожарных и в России, и за рубежом. На счету Евгения Петровича — личное участие и непосредственное руководство тушением многих тысяч сложных пожаров, спасение сотен человеческих жизней. Улице Савкова предназначено появиться на карте посёлка Мишуринского. Сейчас это — участок в районе улицы Хрустальнойгорской, Ручейной и Художельской.

Зинаида ПАНЬШИНА

«Поддержка необходима, тем более от братьев-славян»

В поддержку народа Крыма, отстаивающего право самому решать своё будущее, выступают по всей России. Выказались по этому «горячему вопросу» и известные уральцы — Владимир Бегунов и Сергей Исаев.

Владимир БЕГУНОВ, российский гитарист и автор песен, один из основателей и участник группы «Чайф»

Я считаю — народ Крыма имеет право. Мне эта тема тем более близка — я сам крымчанин, я родился в Крыму.

С одной стороны — братское государство. Всегда жили, всегда дружили, всегда не было проблем. Были какие-то мелкие, но решались как-то по-бытовому, с шутками, с прибаутками. Случилась большая беда...

Вдвойне ужасно, что пролилась кровь, вдвойне ужасно, что во всём этом я, например, вижу сценарий. Многие не хотят замечать те силы, которые привели эту современную новую власть.

Когда происходит серьёзное преступление, когда происходит злобство и смерть людей, должно происходить как минимум следствие. И нужно действительно выяснить, с какой стороны летели пули... Я человек, прошедший военную науку, хоть и в малой степени. Мои друзья — офицеры, мой отец — офицер... Но так война не ведётся, как она велась, потому что это просто месилово.

То, что случилось, иначе как переворотом я, конечно, не назову. Сейчас очень многие кричат, что это не наше дело. Да, наверное... Но мнение-то своё я могу

высказать. Мне категорически это не нравится. Мне все кричат, что те, кому это не нравится — не понимают Украину. Но что там понимать?

У меня есть друзья в Крыму, друзья в Киеве, Севастополе, Симферополе... Постоянно созваниваемся, спрашиваю, что там? Раздута ситуация донельзя. Народ Крыма попросил братский народ помочь им сделать выбор, потому что они понимают, что честно выбора не будет, если всё будет происходить так, как сейчас происходит.

Нам действительно безразлично. У нас там друзья, знакомые. Как минимум хотя бы душевную поддержку мы можем выразить — это наше право. Есть свидетельства того, что не всё ладно, что происходит на Украине.

Все обеспокоены одним:

Россия своих не бросает!

Общественная палата Свердловской области подала в администрацию Екатеринбурга заявку на проведение митинга в поддержку россиян, живущих на Украине. Митинг под рабочим названием «Россия своих не бросает!» состоится на площади 1905 года 6 марта, начало запланировано на 16:00.

скоро лето, скоро сезон, а люди в раздрае, ситуация не поймай какая. Не будет туризма, будут трудности с экономикой.

Я целиком и полностью на стороне народов Крыма.

Сергей ИСАЕВ, актёр и автор команды КВН «Уральские пельмени»

Поддержка необходима, тем более от братьев-славян. Я всегда поддерживал и буду поддерживать наших ребят в Украине, потому что у нас очень много там дру-

зей — КВНщиков, байкеров. Просто людей. У нас не раз были там гастроли, прекрасно встречали. Надеемся ещё не раз туда приехать.

Я завтра, к сожалению, только душой буду с нашими украинскими друзьями — на митинг прийти не смогу. Но мне небезразличны люди, которые там живут, что там происходит, что там будет.

Нам нужно быть вместе с Украиной с Белоруссией, быть единым кулаком, но кулак иногда разжимать и протягивать ладонь в качестве помощи. Мы должны друг друга поддерживать. Иначе нам не выжить в этом мире, иначе вокруг нас всё плотнее будет кольцо людей, которые хотят нас завоевать, раздробить.

Вот, мне из Крыма, из Симферополя пишут ребята: «Дела, открыто не горят, так себе. Но в Крыму очень спокойно, черноморцы охраняют все объекты. Всё работает. Татары сильно обижены, но молчат. СМИ Украины страшно нагнетают — реально все напуганы существованием нацистов. В Крыму проживает более ста национальностей, и это не может не влиять на то, что люди хотят защиты. А пока в Киеве у власти националистическая партия, это реально подогревает всеческие страсти. Всем привет, удачи». И я это читаю и действительно понимаю, что нужна поддержка.

Бойцов «Беркута» ждут в Горном

Ирина ОШУРКОВА

После того как ряд российских городов заявили, что готовы предоставить убежище и работу бойцам расформированного 25 февраля отряда «Беркут», Николай Косарев, ректор Уральского государственного горного университета, пригласил украинских милиционеров-спецназовцев в Екатеринбург получить высшее образование.

— Мы восхищаемся мужеством и отвагой этих ребят, — подчеркнул ректор. — У нас есть факультет гражданской защиты, где ведётся подготовка по нескольким направлениям. Мы можем выбрать удобную форму обучения. Вообще-то, без ЕГЭ, по целевому набору, а в этом случае учёбу оплачивает федеральный бюджет, бойцы «Беркута» могут поступить на любой факультет

УГТУ, просто гражданская защита (пожарная безопасность, защита в чрезвычайных ситуациях, организация и безопасность движения...) по специфике им ближе.

Такой жест доброй воли ни в ком случае не уменьшит шансы на поступление для других абитуриентов. Каждый год в Горном 15 процентов бюджетных мест выделяется под целевой набор. Как нам пояснили в вузе, это примерно 85 человек.

В прошлом году, например, взяли на учёбу ребят из Гвинеи и Узбекистана. Если в будущем все 85 будут из Украины, — примут всех. Проблема в том, что пока украинские милиционеры не знают, что их ждут в уральском вузе. Сейчас специалисты университета как раз заняты поиском контактов, чтобы передать письма-приглашения бойцам отряда.

МОЩНЫЙ «СОЮЗ» ПРОТИВ БОЛЕЗНИ

Когда в любимой всеми комедии «Кавказская пленница» товарищу Саахову, получившему заряд соли в известное место, предлагают присесть, он отвечает: «Спасибо, я постою». Конечно, «мишенью» для стрельбы солью мы не станем. А вот от геморроя, который иной раз вызывает желание произнести эту же фразу, никто не застрахован. К счастью, проблема эта решается. Особенно, если взять в помощники ПРОКТОНИС. Это два средства — капсулы и крем, которые воздействуют на болезнь комплексно — способствуют устранению причин и следствий недуга. Поэтому применять их желательно вместе.

Капсулы ПРОКТОНИС, действуя изнутри, устраняют главные причины заболевания. Один из них — ослабленные стенки вен: местами вены сильно расширяются, кровообращение на этих участках нарушается, и в результате образуются геморроидальные узлы. ПРОКТОНИС укрепляет не только стенки крупных вен, но и сосудистой системы в целом. Ценные натуральные компоненты — крушина, кассия, порошок акульего хряща и тысячелистник в сочетании с витаминами А и Е снимают воспаление и отек, останавливают спазмы и крово-

точивость, повышают венозный тонус. Мягкий послабляющий эффект капсул нормализует стул и делает процесс опорожнения нетравматичным для легкоранимых тканей. Крем ПРОКТОНИС способствует устранению внешних симптомов геморроя. Он обладает выраженным заживляющим действием и дополняет эффект капсул. Содержащийся в нем сквалан из печени акулы способен заживлять ранки, снимать боль и воспаление. Насторовое и какао масла смягчают и увлажняют ткани в проблемной зоне.

КАПСУЛЫ И КРЕМ ПРОКТОНИС: ПРОТИВ ГЕМОРОЯ С ДВОЕНОЙ СИЛОЙ!

Экстракты чистяка весеннего, гаммелиса, алоэ, шалфея, диметикон и витамин Е успокаивают зуд и жжение, снимают отёк, уменьшают выраженность узлов.



Спрашивайте в аптеках!

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ БАД. Перед применением проконсультируйтесь со специалистом. СРП № КЗ.16.01.78.003.Е.000963.04.13 от 08.04.2013 г. СРП № КЗ.16.01.79.001.Е.001968.07.13 от 03.07.2013 г.

НЕВЯЖЕТА ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ

Реклама биологически активных добавок в каждом случае должна сопровождаться предупреждением о том, что объект рекламирования не является лекарственным средством. Размер такого предупреждения должен быть не менее чем десять процентов рекламной площади (пространства). Федеральный закон РФ от 23.07.2013 г. № 200-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе».